

Резултати от първи кръг на конкурса на Национален фонд „Култура“ за обучение в разработването на дебютни проекти и подкрепа за реализирането им в областта на съвременните изкуства и култура, Сесия 90/2014 г.

Вх. №	Кандидат	Име на проекта	Рецензия
1	Пламен Сивов	Този край на света	Кандидатът не попада в приоритетите на програма „Дебюти“. Отхвърля се.
2	Ангел Георгиев Иванов	Бряг на слоновата кост	Проектът е за намерение без съществуваща дори частична литературна база. Липсват каквито и да е основания за очакване на произведение. Отхвърля се.
3	Сдружение „Кей търн“ Пловдив	Дон Кихот и Санчо Панса	Организация, занимаваща се с дебютни проекти на млади автори. Допуска се до обучение и втори кръг.
4	Деница Дикова	168cm EGOtunnel	От проекта не става ясно кой е дебютант и в каква област. Липсва творческа автобиография на холандската художничка, от което не става ясно дали отговаря на изискванията на програма „Дебюти“. Отхвърля се.
5	Сдружение „Партньори – Дупница“	„Rock’n Pop the Borders 2“	Организация, занимаваща се с дебютни проекти на млади автори. Допуска се до обучение и втори кръг.
6	„Алфа -2012“ гр. Бобов дол	„Интеграция “	Проект ясно насочен към детското любителско творчество. Отхвърля се.
7	Славея Балдева	Солени смокини	Кандидатът не попада в приоритетите на програма „Дебюти“. Отхвърля се.
8	Цветослава Христова	Отмъщението на Гарвана	Кандидатът не отговаря на условията на програма „Дебюти“. Отхвърля се.
9	Кристина Анастасова Динева и Антон Добромиров Камбарев	Скулптури по библейски мотиви и картините на изкуствоведа	Изряден проект. Допуска се до обучение и втори кръг.
10	ЦВМИ Източен 48	Въодушевените сетива на града	Организация, занимаваща се с дебютни проекти на млади автори. Допуска се до обучение и втори кръг.
11	Център за неформално образование и културна дейност – Алос	ИНТЕРФОРМА – кинетична и интерактивна скулптура	Проектът включва обучение, което е в противоречие с изискванията на програмата. Отхвърля се.
12	Лев Виталиевич Караван	Докле е младост, златно слънце грей...	Кандидатът не отговаря на условията на програмата. Отхвърля се.
13	Ралица Кирилова Ханджиева	Химнът на живота	Кандидатът не отговаря на условията на програмата. Отхвърля се.
14	Златина Иванова Тодорова	Популярни мелодии с авторски текстове на български език	Кандидатът не отговаря на изискванията на програмата. Проектът е видимо любителски. Не е изяснен проблемът с авторските права.

			Отхвърля се.
15	Сдружение - „Лятна Академия за Млади Изпълнители на Популярна Песен“;	Мюзикъл „Да продължим“	От проекта на става ясно кои са участниците и дали те отговарят на изискванията на програма „Дебюти“. Проектът включва обучение, което е в противоречие с изискванията на програмата. Отхвърля се.
16	Маргарита Емилова Мачева	Жената в черно	Коректен проект. Допуска се до обучение и втори кръг.
17	Нора Караламбева и Елица Белишка	Изложба „Гледни точки“	Проектът отговаря на условията на програма „Дебюти“. Допуска се до обучение и втори кръг.
18	Музикално-издателска къща „Студио Артес“	Ученически концерт „Българските евъргрийни“ – Мост между поколенията	Проектът е за ученици, което е в разрез с условията на програма „Дебюти“. Отхвърля се.
19	Искрен Петков	Транслация на страсти	Коректен проект. Допуска се до обучение и втори кръг.
20	НЧ „Природа и наука – 1938“, театър – студио „Вселената на човека“	Форум на съвременни рго-чители	Проектът не отговаря на условията на програмата. Отхвърля се.
21	Ивета-Луис Контрерас	От изкуството на дървото до видеоарта	Кандидатът не отговаря на изискванията на програма „Дебюти“. Липсват творчески автобиографии на останалите участници в екипа, поради което не може да се прецени дали те отговарят на условията. Отхвърля се.
22	Марги Русева	Далечни песни	Коректен проект. Допуска се до обучение и втори кръг.
23	Милан Рибегин	Мултимедиен фотографски проект „България в София“	Коректен проект. Допуска се до обучение и втори кръг.
24	Бенита Примо	И стана вечер и стана утро. Ден първи	Коректен проект. Допуска се до обучение и втори кръг.
25	Борислав Хрисов Камилов	Фотоизложба „Дъски“	Коректен проект. Допуска се до обучение и втори кръг.